

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第685期 | 2025年3月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医生惊叹：见所未见 闻所未闻

【明慧网】我是年已八旬，修炼了二十多年的法轮大法弟子，对大法师父的无限感恩无以言表。

修炼大法前，那时我虽刚五十出头的年龄，却已如古稀垂暮之人的状态，身患冠心病、偏头痛、乳腺增生等多种疾病，四处问医寻药，花了不少钱也不见效，我整日愁眉苦脸。

修炼大法后，我按“真、善、忍”的标准要求自己做一个好人，比好人更好的人。从此，我没吃一粒药，没打一针，一分医药费也没花。师父给我净化了身体，把我所有的病症给拿掉了，我真是无病一身轻，整日沉浸在无比幸福之中。

前些日子，我去口腔诊所看牙。在我等候就诊时，坐在我身边的一位年轻女士得知我已八十岁，



她说：“大姨，看你红光满面的，精神状态很好，一点也不象八十岁的人。我妈与你同岁，已经卧床好几年了，耳聋眼花，还痴呆。”我给她讲了真相，并顺势劝她三退（退出中共的党、团、队组织），

她欣然同意。她赞叹：“大法太好了，真神奇！”

轮到我就诊时，医生给我测血压，测压仪检测结果我的高压为119 mmHg，低压64 mmHg，是世界卫生组织认定的理想血压。医生说：“八旬老人，血压如此标准，实属罕见！”

当我付款时，将医保卡连上电脑后，医生瞪大了眼睛，看了一遍又一遍，简直不敢相信我的医保余额近六万元，她惊叫道：“我们开诊所近二十年了，真是见所未见，闻所未闻！医保余额超过一万元的都没见过，我们的医保费几乎是这个月够不着下个月的。大姨，你的身体太棒了！真是见所未见，闻所未闻，真令人羡慕啊！”◇

文：大陆大法弟子

迫害善良 德惠市国保警察遭恶报丧命

【明慧网】在中共迫害法轮功的二十五年余，中共各级官员，公安警察、司法、检察院、法院人员等，听命于中共的迫害政策，残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连。

现仅举一例：德惠市国保大队警察程恩太遭恶报死亡。

程恩太，男，德惠市国保大队警察。据明慧网资料显示，程恩太任职德惠市公安局610国保警察后，一直追随中共，长期参与迫害德惠市法轮功学员。程恩太2018年退休，退休后不久，就身患脑血栓，2025年1月死亡。

2004年5月14日傍晚，德惠市法轮功学员姜立德在德惠市西六道街正常行走，被德惠市交警大队的李秀东构陷，他打电话后，伙同

后到的刑警队的吕某等人将他绑架到公安局，被政保科的警察娄兴岩和程恩太殴打，当晚送到德惠市拘留所非法拘留。

2007年10月25日，瘦得皮包骨的姜立德被法制科的王某和国保大队的程恩太用车拉到九台市饮马河劳教所非法劳教两年。姜立德当时因腰部骨折，丧失生活和劳动能力，劳教所拒收。

2004年10月21日，在程恩太的指使下，德惠市公安局和长春市公安局恶警伙同当地杨树镇派出所恶警，夜闯民宅，绑架法轮功学员赵金敏、马景环、赵希顺、王忠彬、吕凤学；次日又在德惠市法院门口绑架了法轮功学员李德成、马淑华、马利、于世晶、赵建娟、孙玉英、张学东、王成顺等十余人，后来赵希顺、王忠彬、马利等多人



被非法劳教，还将李德成送到长春公安一处迫害。

程恩太丧失良心，迫害修心向善的法轮功学员，正应了善恶有报的天理，身受七年脑血栓病痛折磨，于2025年1月死亡。

中共各级官员、公检法司人员参与迫害法轮功而遭恶报的案例，被曝光出来的已超过万例。希望尚能清醒的人及时悬崖勒马，善待修炼人，救赎自己，莫走不归路。◇

吉林省法轮功学员近期遭迫害情况

■长春市

◎ 两位七旬老太被非法判刑

苗雅文、潘淑仙都是七十多岁的老太太，2024年8月6日被绑架、关押构陷。近悉，苗雅文被非法判刑四年，潘淑仙被枉判两年八个月。两位老太太现已被劫持到吉林省女子监狱，她们的退休工资卡已被冻结。

◎ 3月初多名法轮功学员被派出所警察电话骚扰，要求照像

◎ 陈敬辉出狱后仍被监视

2024年3月中旬，陈敬辉在长春市二道区她爸妈家被警察绑架，后被非法判刑一年，于2025年3月13日出狱。

当时出狱时，有十多个便衣警察去监狱，这些人都不敢报自己姓名和是哪个部门的，是他们在害怕，怕被清算。当天还到家中监视居住。

◎ 曙光路派出所绑架老年法轮功学员

3月19日，曙光路派出所到八十多岁的老年法轮功学员家，抢走大法师父法像及大法书，把来串门的三名老法轮功学员（两位八十多；一位七十多岁）一同绑架到光路派出所，老法轮功学员一直和警察们讲真相，后来平安回到家中。

■长春市农安县

潘刚被吉林监狱迫害得生命垂危

农安县今年六十七岁的潘刚，被诬判四年投进吉林监狱。因潘刚不“转化”，监狱人员一直不让家人看望潘刚。2024年8月，吉林监狱突然给他家打电话，要家人去监狱。家人看潘刚已被迫害得骨瘦如柴，小便失禁。

2025年1月23日，吉林监狱又给潘刚的儿子打电话，说潘刚大小便失禁，住院了。3月19日，潘刚的儿子去长春心爱医院看望潘刚，潘刚很瘦。大夫说，潘刚患膀胱癌已扩散，病情很严重，进入晚期，也许有今天没明天。3月20



日，潘刚的儿子开始办“保外就医”手续，一步一步走程序。

■长春市德惠市

王云良又被枉判四年

王云良2024年3月11日被德惠市公安局警察绑架。近日获悉，王云良被当地中共法院非法判刑四年，已被劫持到吉林监狱。

■长春市榆树市

◎ 吕先锋被警察从广西绑架关押二月余

吕先锋（男，农民），家住榆树市泗河镇，因坚持法轮功信仰，屡遭邪党人员迫害。

吕先锋在广西租地种，2024年12月28日被榆树国保警察手机跟踪、定位在广西，随后警察开车到广西，把吕先锋绑架回榆树、非法关押在榆树看守所至今。据悉吕先锋被非法抓捕因他给别人安过新唐人电视接收设备（也叫小锅）。

2024年12月19日，榆树市公安局马局长带领国保大队、刑警大队和正阳派出所、城郊派出所等相关部门，一天之内绑架和骚扰了法轮功学员杜长江、杨福军、樊云鹏等18人及家属。不法人员不惜一切代价跟踪监控，非法抓捕了能安装接收新唐人电视接收器的法轮功学员。

吕先锋曾于2008年1月被榆树市邪党法院非法判四，于2008年2月28日被送四平石岭监狱。

在四平石岭监狱，吕先锋受尽非人待遇、酷刑折磨，警察周立佳、杨铁军曾用两根电棍电击吕先锋，致其口吐白沫昏死过去，苏醒过来后被高明龙、颜老六等六个刑

事犯拳打脚踢，然后再把衣服扒光用三角带毒打，还被用筷子扎肛门，用木刷子扎腰部等酷刑折磨。恶人高明龙扬言：把你打死也白死，我们不承担后果责任；还被狱警、“铺头”强迫奴役劳动，每天干十三~十四小时的劳动，干不完还挨打受骂。在关押四年后出狱时，又被榆树市“六一零”去监狱劫持到长春兴隆山洗脑班继续非法关押迫害。

◎ 杜长江等仍被非法关押

2024年12月下旬，杜长江被非法抓捕，并被榆树公安民警范队长、马继海、孙浩等非法审讯。警察提审自说自话凑材料，整个过程都是违法的。

■通化市

◎ 程淑梅被冤判四年入狱

通化市柳河县程淑梅与妯娌葛姓法轮功学员，2024年3月1日被当地警察绑架。后来，程淑梅被柳河法院冤判四年，现已在吉林省女子监狱被迫害。葛姓学员被判缓刑现在家中，被要求定期汇报。

◎ 通化县快大茂镇警察骚扰强拍法轮功学员

3月11日，快大茂镇杨金凤被警察上门强行拍照。快大茂镇有多位大法学员（徐姐夫妇、李姐、高姐、王姐等）被警察上门拍照。

■舒兰市

国庆芬被警察诬陷

2024年12月28日，国庆芬去姑娘家过年，被吉林铁路派出所劫持。后来获悉，她被舒兰警察诬陷为网逃。2025年1月17日，法院人员找国庆芬，让她签字，还说“这事还没完”，说还是2018年她被非法判三缓三的事。

那是2018年6月12日，国庆芬去亲戚家随礼的路上，被舒兰市天德乡派出所绑架。后来天德乡派出所副所长张斗给她家人送来非法刑事拘留票子。她后来被非法判刑“判三缓三”，于2018年11月回到家中。◇